

2020年南京城镇非私营单位从业人员 月均工资10846元

快报讯(记者 张瑜)近日,南京市统计局公布了2020年南京市工资与收入数据。现代快报记者了解到,2020年南京城镇非私营单位从业人员年平均工资130155元,相当于月均工资10846元。据悉,这也是南京城镇非私营单位从业人员月平均工资首次破万元。

2019年,南京市城镇非私营单位从业人员年平均工资118906元,当时月平均工资还不到1万,而到了2020年这一数字达到130155元,同比上涨9.46%,从业人员月平均工资首次突破1万元,达到了10846元。现代快报记者注意到,

2020年,南京城镇非私营单位在岗职工年平均工资138005元,相当于每月11500元。此外,2020年南京城镇私营单位就业人员年平均工资72477元。

平均工资统计范围是辖区内城镇非私营和城镇私营法人单位。其中,工资统计是统计单位的从业人员,而个体工商户、自由职业者等非单位从业人员不在工资统计范围内。平均工资数据给很多部门提供了重要参考。比如公积金缴存基数调整,2021年度缴存基数就是职工个人2020年月平均工资。据悉,今年7月1日起,南京上调公积金缴存基数,最高不超过南京市

统计局公布的南京市2020年在岗职工月人均工资的3倍,即11500元×3=34500元,最低不低于南京市2021年职工最低工资标准。此外,人社部门会依据平均工资数据计算社保缴费基数,司法部门依据平均工资作为人身损害司法赔偿的参考。

此前,江苏省统计局公布2020年江苏省平均工资数据。2020年,江苏省城镇非私营单位就业人员年平均工资为103621元。其中,城镇非私营单位在岗职工年平均工资为106034元。2020年,城镇私营单位就业人员年平均工资为63830元。

6处人防纳凉点拟明起开放

快报讯(通讯员 黄莺 记者 赵丹丹)天气渐热,南京市民除了在家吹空调、去商场纳凉,还有新去处。7月8日,南京市人防办发出公告,拟定于7月10日起,全市6处人防工程作为纳凉点,向市民免费开放,如因天气等原因,将酌情进行调整,开放时段原则上为9:00—17:00。

据悉,往年开放的栖霞区铅锌银矿纳凉工程因周边施工通行不畅,为了确保安全,今年暂停开放。具体纳凉点如下:

- 1.北极岩人防工程
 - 2.雨花山人防工程
 - 3.上怡二村人防工程
 - 4.狮子山人防工程
 - 5.太子山公园人防工程
 - 6.菠萝山人防工程
- (具体地点如图所示)



制图 李荣荣

南京政法队伍教育整顿全覆盖 立案查处160名政法干警

7月8日,南京市委政法委、市公安局、市中院、市检察院、市司法局联合通报近4个月南京政法队伍教育整顿相关情况。现代快报记者了解到,全市共立案查处政法干警160件160人。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘遥

南京市委常委、政法委书记徐锦辉通报称,政法队伍教育整顿坚持“严”的主基调,以最严要求正风肃纪,全面开展自查自纠和组织查处,做到无禁区、全覆盖、零容忍,立案查处了一批违纪违法干警。教育整顿以来,全市共立案查处政法干警160件160人,采取留置措施10人,给予党纪政务处分64人。

徐锦辉通报称,南京64家政法单位、1.9万名政法干警全程参与教育整顿工作,历经学习教育、查纠整改、总结提升三个环节。全市共排查认定各类问题2206个,已完成问题整治2202个。围绕教育整顿过程中暴露出的执法司法突出问题,政法队伍教育管理监督的短板漏洞,全市各级政法单位共出台各类制度文件1331个,使建章立制得到全面落实。此外,百姓满意度是教育整顿的评判标准,坚持让百姓参与、受百姓监督、由百姓评判、使百姓受益。6月底,市教育整顿办委托第三方开展民意调查,百姓对各级政法单位教育整顿满意度均达到九成以上。

南京市副市长、市公安局局长常和平在发布会上表示,围绕中央政法委提出的“六大顽瘴痼疾”以及公安机关多发性、顽固性问题,市公安局1.5万民警做到了谈心谈话、警示教育、政策宣讲、自查自纠全覆盖。创新推出“主要领导夜谈”和集体谈话制度。各级“一把手”开展“夜谈”7600余人次,市公安局累计谈心谈话3.6万人次。先后组织3轮自查自纠,自查“六大顽瘴痼疾”方面问题1683个。制定出台《分类处置意见》,细化4类具体处置情

形,对主动自查的顽瘴痼疾问题,已整改完毕1616个,持续保持全面从严管党治警的高压态势。

南京法院共组织在编干警和聘用制人员开展两轮以上谈话3953人次,填报自查事项报告表6281人次,全市法院有69名干警主动说明问题。法院核查处置各类举报线索340件,倒查涉黑案件问题线索9件。此外,还排查出14名干警直系亲属、9名原法院工作人员违规代理案件,4名干警及直系亲属违规经商办企业或参股借贷,以上人员均给予了相应处理。

据南京市人民检察院党组书记、检察长黄利民介绍,南京检方坚持问题导向,扎实开展法律监督专项检查。交叉评查案件1899件次,发现各类问题和瑕疵244个,目前大部分整改落实到位。清查涉法涉诉信访案件153件,清查率100%。在市教整办支持下,检方监督复查侦查、审判、司法各环节案件25万余件,对发现的遗漏认定累犯情节案件,已提出抗诉,予以监督纠正,其他瑕疵性问题已督促整改。

南京市司法局在教育整顿工作中,全面摸排法院、检察院退休人员利用律师、法律顾问身份违规从事“司法掮客”问题,公证员、司法鉴定人员违规违法执业,社区矫正人员违规办理社区矫正手续问题,戒毒民警违规变更戒毒措施等顽瘴痼疾。目前,经过排查核验,法官、检察官离任后在南京担任律师的有127人,存在违规执业问题的有22人。对1990年初至2020年底办理的2264件减刑、假释、暂予监外执行案件进行了检查,未发现违规违法行为。

分享阅读 共享快乐



中宣部教育局 中国文明网

公益广告



中宣部宣教局 中国文明网

